

Mașină SMURD lovită de un șofer băut

O autospecială SMURD de la Detașamentul de Pompieri Constanța-Port a fost lovită în plin, miercuri noaptea, de un șofer neatent. Accidentul s-a petrecut în zona Far, din Constanța, în jurul orei 22.00. Șoferul, Marius G., de 32 de ani, se deplasa pe bulevardul 1 Mai la volanul unui autoturism marca Volvo. La intersecția cu strada Caraiman, șoferul a trecut pe culoarea verde a semaforului, însă la un moment dat a pierdut controlul, a intrat pe contrasens și s-a izbit de o autospecială SMURD care era oprită la semafor și intenționa să vireze la stânga. La locul accidentului a ajuns în scurt timp un echipaj de la Serviciul Poliției Rutiere Constanța. Șoferul vinovat le-a declarat oamenilor legii că a pierdut controlul mașinii când s-a aplecat pentru a-și căuta telefonul mobil, care îi căzuse între scaune. Marius G. a fost testat cu aparatul Drager și polițiștii au stabilit că bărbatul are o alcoolemie de 0,19 mg/l alcool pur în aerul expirat. Pentru că în urma impactului nu au fost victime și alcoolemia este până în limita legală, șoferul nu s-a ales cu dosar penal. În schimb, protagonistul a rămas fără permis de conducere pentru următoarele 90 de zile și va trebui să scoată din buzunar bani pentru amendă. (A.R.)

Pericol de explozie în Constanța

Proprietarii unui apartament de pe bulevardul Alexandru Lăpușneanu s-au speriat cumplit după ce au văzut că butelia de la aragaz a fost cuprinsă de flăcări. Reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” spun că ieri, în jurul orei 11.00, o persoană a sunat la 112 și a cerut ajutor, declarând că, în momentul în care a vrut să aprindă un ochi de la aragaz, a luat foc butelia. În zonă au fost trimise rapid două autospeciale din cadrul Detașamentului Constanța Oraș. Din fericire, până la sosirea militarilor, proprietarul apartamentului a avut prezență de spirit și a aruncat o pătură peste butelie. Pompierii spun că, în momentul în care au ajuns la fața locului, focul era stins. Din cercetările efectuate, specialiștii ISU „Dobrogea” au stabilit că incidentul a avut loc din cauza regulatorului de presiune defect. Având în vedere numărul mare de incidente similare care au avut loc de la începutul acestui an, pompierii atrag atenția că verificarea buteliei nu se face cu chibritul aprins și că, în cazul scăpărilor de gaz din butelie, este recomandată, înainte de toate, aerisirea încăperii.

Pompierii constănțeni au intervenit, în noaptea de miercuri spre joi, și în localitatea Valu lui Traian. Aici, o suprafață de 12 metri pătrați dintr-un acoperiș a fost făcută scrum din cauza neglijenței proprietarilor. Din cercetările efectuate, militarii au descoperit că incendiul a fost provocat de un burlan metalic care nu a fost izolat corespunzător.

Florin CICAL
florin.cical@telegrafonline.ro

POLIȚIȘTI CĂLCAȚI CU MAȘINA!

Frontiera cu Ungaria, spartă de un urmărit internațional

Alertă în Ungaria după ce, miercuri noaptea, un român a trecut în forță granița. Incidentul a avut loc la ora 22.55, la Punctul de Trecere a Frontierei (PTF) Nădlac-Nagylak. Oficialii Poliției de Frontieră Române spun că în punct s-a prezentat Gheorghită Filimon, de 39 de ani, din Galați, la volanul unui autoturism marca BMW, înmatriculat în Italia. În mașină se mai afla și Ovidiu F., de 30 de ani. Imediat după ce a prezentat actele de identitate, șoferul mașinii a demarat în trombă spre statul vecin, lovindu-i pe polițiștii de frontieră care efectuau controlul documentelor, un român și un maghiar. În urma verificărilor efectuate în bazele de date internaționale, s-a constatat că pe numele șoferului, Gheorghită Filimon, era emisă o alertă de



Gheorghită Filimon, de 39 de ani, din Galați, căutat de Interpol

către Interpol, acesta fiind căutat în vederea arestării și extrădării în Elveția. La scurt timp, autoritățile maghiare au descoperit mașina la



doar un kilometru de PTF Nădlac, în ea aflându-se pasagerul Ovidiu F. Polițistul de frontieră maghiar nu a avut nevoie de îngrijiri medicale, iar cel român, rănit, a fost preluat de o ambulanță și dus, pentru investigații, la Spitalul Județean Arad, unde a fost diagnosticat cu politraumatism prin agresiune.

Polițiștii ungari au organizat o adevărată „vânătoare” pentru prinderea fugarului român. Joi după-amiază, o persoană care corespundea descrierilor suspectului a fost observată în apropierea localității ungare Mako.

Florin CICAL
florin.cical@telegrafonline.ro

ATACAȚI CU BĂTELE

Agresorii unor polițiști locali, condamnați

Doi polițiști locali din Hârșova au fost atacați, în toamna anului trecut, în timp ce încercau să aplaneze un scandal izbucnit între mai mulți țigani, pe strada Amurgului, din Hârșova. Copleșiți de numărul agresorilor, agenții Lilian Roșca și Sandu Gabriel Calistru s-au refugiat în mașina Poliției și au fugit. Incidentul s-a petrecut pe 12 noiembrie 2013, în jurul orei 14.30. Conform procurorilor, cei doi polițiști locali patrulau cu mașina prin localitate în momentul în care li s-a cerut ajutorul. În scurt timp, agenții Roșca și Calistru au ajuns la locul indicat, unde au găsit mai mulți țigani care se băteau. Oamenii legii au încercat să-i calmeze pe scandalagii, însă au fost atacați de aceștia cu bătele. În învâlmășeala creată, agentul Lilian Roșca a fost lovit peste mâini și în cap. Pentru a se apăra, polițistul a fost nevoit să folosească un spray lacrimogen.

Nici colegul lui nu a scăpat de furia agresorilor. Sandu Gabriel Calistru a fost atacat de doi indivizi, care l-au lovit cu bătele și cu pumnii. În clipa în care au realizat că nu le pot face față atacatorilor, agenții Roșca și Calistru s-au retras în mașina Poliției și au încercat să fugă. Scandalagii i-au urmărit și și-au vărsat nervii pe autoturism, aruncând cu pietre în parbriz.

■ **AU FUGIT DE TEAMA BĂTĂUȘILOR** ■ Conflictul a luat sfârșit abia în clipa în care mașina Poliției Locale Hârșova a demarat, Roșca și Calistru părăsind în trombă „câmpul de luptă”. Ulterior, agenții de poliție s-au prezentat la medicul legist, care a stabilit că Roșca a avut nevoie de 12-14 zile de îngrijiri medicale, iar Calistru - de patru-cinci zile pentru vindecarea rănilor suferite. În urma anchetei demarate de Poliția Hârșova, s-a aflat identitatea bărbaților care i-au bătut pe cei doi agenți. Bacî



Amet, Asan Ceacîr Amet și Iașar Amet au fost arestați preventiv pentru ultraj și, ulterior, au fost trimiși în judecată. Procesul celor trei s-a desfășurat la Judecătoria Medgidia. Ieri, ei au fost condamnați. Bacî Amet a primit nouă luni de închisoare cu

executare, Iașar Amet - șase luni de detenție și Asan Ceacîr Amet - nouă luni cu suspendare, având un termen de încercare de trei ani. Sentința nu este definitivă.

Cristina CARAPCEA
cristina.carapcea@telegrafonline.ro



În timp ce mii de irakieni își pun viața în pericol pentru a scăpa din infern și fug ajutați de rețele de trafic de persoane, alți conaționali de-ai lor, mai norocoși, primesc încă o șansă la o viață normală de la Organizația Internațională pentru Migrație (OIM). Ieri, 40 de refugiați irakieni evacuați din Turcia au

Imigrări (IGI), unde, timp de un an, vor lua gratuit cursuri de limbă română și vor primi asistență pentru a se integra în societatea românească. Potrivit IGI, irakienii sunt printre grupurile de refugiați cele mai numeroase din Turcia - țară în care au întâmpinat dificultăți în ceea ce privește întoarcerea în

O NOUĂ ȘANSĂ LA VIAȚĂ

40 de irakieni evacuați din Turcia, aduși în România

ajuns în România, în două centre din București și Timișoara ale Inspectoratului General pentru

statul de origine. În acest context, arată IGI, singura soluție a fost relocarea acestora în alt stat, care le poate acorda protecție, rezidență și acces la aceleași drepturi ca și pentru propriii cetățeni. Grupul de 40 de persoane - 22 de adulți și 18 minori - va parcurge, într-o primă etapă, procedurile de recepție privind înregistrarea, controlul medical și emiterea documentelor de ședere pe teritoriul României. Ulterior, irakienii vor fi incluși într-un program de integrare, pentru a se familiariza cu societatea românească, ei urmând să facă,

gratuit, cursuri de limba română și să participe la sesiuni de acomodare culturală, asistență și consiliere, în vederea accesării drepturilor și a modalităților de exercitare a acestora în România. Aceste activități sunt plătite din fonduri alocate de UE, prin Fondul European pentru Refugiați. Transferul irakienilor a fost organizat de IGI, în colaborare cu OIM, care a asigurat ieșirea acestora din Turcia și transportul lor în România.

Florin CICAL
florin.cical@telegrafonline.ro